Né&. Yerrpn Manky MHHEPAIHH BOIH H JBE TOJIEMH MUHEPAIHH BOIHU Ca
€IHO M CBIO KOJHYEeCTBO MHHEpaJiHa BOAA OT IIeJHAa TOYKA Ha TEOpHATa Ha
HMKOHOMHCTA OT yJIHIaTa, HO HE M OT IVIeJiHA TOYKa Ha HEYIHYHaTa Teopus Ha
HKOHOMHKATA.

b I-.(l‘l) 1—-(1.2)
N~ U ca eMH M CBIIK KyN OT IIEAHA TOUKA Ha IapajoKca-
nara ¢T, HO He U OT IIeHa Touka Ha HayyHaTta ST.
6.2. Hexka: G® e Gnaroto "xoxome sitne"; Q, (G(”) - KOHKPETHO

xomugecTso Ha G?. 3anavarae Q, (G(Z)) 7Ja ce KOHCTPYKTHBM3HpPA B S.

) )

o (2.1 2.1
Besixo ot siiarana Q, (G(z) ) O3HAa4YaBaM ¢ Y~ U I'd HOMEpHUpaMm: yf ,

2.1 2.1
Y&, 42D Mpesentnpam exsemmupure 7,"", 470 u y3D B muoxectso:
Ja :{Yfz"’,yf'”, f‘”}. BcexH eauH 0T eK3eMINLIpuTe Ha emnupuunonto 'V

[IOCTaBAM B COTBETCTBHE C UUCNOTO 1 M koHcTpykruBH3upam ['*Y B S:
2.1) __ 2.1 2.1 2.1 21— —
AP =L 1), 20 (1), a0 M)}, n(4®P)=1+1+1=3.
N.L B A®" nama nuro enpo evmmpuuno xokome siine. A% e adempax-
mert 00EKT.

IIpu HOMepHpaHETO Ha AHiara Ha QC(G(Z)) YCTaHOBsIBaM Ha OKO, 1€
(2.H (2.1) (2.1)

macute Ha yP, ¢ m y*Y ca pasnmmunu. Bsemam antexapcka BesHa H
xoHcTaTHpam, ge macute Ha v, vV u y*Y ca crotBerno: 75.0T, 86.4 T,

90.0 r. Cera osnauasam sitmata va Q,(G®) ¢ y22 u ru nomepupam: 1*?,

22 22 Ipesemtupam 22, +®? u  +2?P B MHOXECTBO:
SRR " ke ¥

= {Y:“’ A2, 32'2)}. IInpeus exseMwisip Ha "2 [OCTaBAM B ChOTBETCTBUE

¢ yucnoro 75.0/90.0 = 0.83(3), BTOpHA - B CHOTBETCTBHE C YUCIIOTO 86.4/90.0 =
=(.96, TpetHs - B choTBeTCTBHE € yicnoTo 90.0/90.0 = 1, M KOHCTPYKTHBH3HpaM

Ir*?»gs:
ACD = [22(0.83(3)), a2 (0.96), a? (D} n(A??)=0.83(3) + 0.96 + 1= 2.79(3).

Ni. A%? e wmocTpalys Ha HEKJIACHIECKO S.

N B A®? ne cvujecmeyea nuTo hpu3ndeCcKaTa MEPHA EIMHHIIA TPaM, HATO
eHO eMIUpHYHO Kokome sitne. A®? e abcmpaxmen obexr.

N. A®? or rmenna Touka Ha QT(A) e BenuuMHa, HO OT TJIeQHA TOYKA Ha
ST He e BeNIUYMHA, 2 OHUCKpemHo S.
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